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 ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM 
  SUBJEKTIMA 
  
 OBJAVA NA MREŽNIM STRANICAMA 

 

 

Predmet: Evidencijski broj nabave JN-RO-14/25 

- Odgovor na upit zainteresiranog gospodarskog subjekta 

 

 

Poštovani, 

 

Dana 26. veljače 2025. e-mailom je zaprimljen upit zainteresiranog gospodarskog subjekta. 

Upit je pisan crnom bojom, dok su odgovori Naručitelja pisani crvenom. 

Odgovori Naručitelja su poslani svim ponuditeljima kojima je poslan Poziv za ponudu, osim 

onima koji su se do sada izjasnili kao nezainteresirani. 

Odgovori Naručitelja također su objavljeni na mrežnoj stranici Naručitelja. 

 

 

Poštovani,  

 

Zainteresirano smo za natječaj pod evidencijskim brojem JN-RO-14/25. Ovim putem Vam se 

obraćamo za dodatne informacije i objašnjenja u navedenoj dokumentaciji.  

 

1. Kako se podaci pune od više pružatelja programskih rješenja te će se podaci 

dostavljati i puniti na osnovu specifikacije za eksport podataka poduzeća s kojim se 

sklopi ugovor. Ako postoje odstupanja od specifikacije za eksport podataka , hoće li se 

moći obračunati dodatni troškovi prilagodbe dobivenih podataka kako bi se mogli 

importirati u bazu poduzeća s kojim se sklopi ugovor?  

Uz pretpostavku da se stavka iz troškovnika "Migracija podataka s postojećih sustava" 

odnosi na prihvat i uvoz podataka iz postojećih programskih rješenja u novi poslovni 

sustav koji se implementira, postojeći korisnici pojedinih programskih rješenja trebali 

bi pomoći prilikom pripreme podataka. Da li će njihovi dosadašnji 

pružatelji usluga navedenu pripremu odraditi za neku naknadu ili je isto predviđeno 

ugovorom o održavanju. 

 

2. Naziv predmeta nabave je integralni poslovni informatički sustava, u troškovniku su 

tražene stavke importa podatka, edukacije korisnika te instalacija programskog 

rješenja na hardveru naručioca. U upitu za ponudu nije navedeno u koji se poslovni 

informatički sustav pune podatci. Da li imate definirano rješenje u koje se pune 

podatci ? Ako se misli da će se podatci puniti u integralni poslovni informatički 

sustava poslovnog subjekta s kojim se potpiše ugovor za ovu nabavu kako će se 

obračunati troškovi korištenja i licenciranja? 
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U troškovniku je kao prva stavka navedeno „Programsko rješenje i instalacija na 

opremu Naručitelja“. Migrirani podaci iz različitih sustava se pune u programsko 

rješenje koje Vi kao zainteresirani gospodarski subjekt ponudite te koje će se nadalje 

nastaviti koristiti na cijelom uslužnom području tj. upravo kako ste naveli u 

posljednjem dijelu svog pitanja.  Iz ovog razloga je i pitanje o minimalnim tehničkim 

zahtjevima za računalnu opremu te za brzinama koje je potrebno popuniti prilikom 

podnošenja ponude. Naručitelj mora nabaviti računalnu opremu jer istu trenutno ne 

posjeduje. Troškovi korištenja i licenciranja koje spominjete smatramo „troškovima 

godišnjeg održavanja“ koje će biti predmet nabave u sljedećem postupku – nakon 

odabira iz ovog postupka nabave te je kao takvo u planu nabave Naručitelja. 

 

3. Da li se edukacija provodi na lokaciji naručitelja ili ju je moguće izvesti je udaljenim 

putem?  

Minimalno jedna edukacija mora biti organizirana na licu mjesta tj. u svakoj od 

Podružnica tvrtke (ukupno 4). Edukacija mora biti održana na način da djelatnici koji s 

programom rade razumiju i što lakše prijeđu na korištenje programskog rješenja koje 

nudite. Manja pojašnjenja prilikom korištenja programskim rješenjem mogu biti 

provedena udaljenim putem. 

 

4. Na koji način će se obračunavati eventualne dodatne funkcionalnosti i preinake koje 

nisu navedene u troškovniku, ali mogu proizaći tijekom implementacije? 

Funkcionalnosti u tehničkim specifikacijama su napravljene manje ili više detaljno, te 

ih ponuđeno rješenje mora imati. Samim slanjem ponude potvrđujete da ih Vaše 

programsko rješenje zadovoljava. Dodatne preinake koje bi bile potrebne mogu biti 

predmet ugovora o „godišnjem održavanju“ ili nekih budućih ponuda definitivno 

nakon implementacije. 

 

 

S poštovanjem 

 

Stručno povjerenstvo 

 


